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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA (31ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 

PRIMEIRO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO 

PARANÁ, realizada às Vinte (20h00) do dia Dezoito (18) do Mês de 
Outubro (10) do Ano de Dois Mil e Vinte Um (2021). Reuniram-se na 

Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a 
Presidência da Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo 

secretariada pelos vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA e 
PEDRO ALBERTO ARRIGO, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, 

respectivamente. Estando presentes os Vereadores ANTONIO 
ZANGALLI, EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, LUCIMARA 

DAMACENO CACILHA, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA 
DA SILVA e VALDECI RIBEIRO DE MAIA. A Sra. Presidente 

Sabrina Yamaji Arruda iniciou desejando boa noite a todos os 

vereadores, vereadora, funcionários, aos internautas que os 
acompanham através do facebook da Câmara Municipal e aos 

visitantes. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo 
Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, a 

Sra. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, convidou a 
vereador Edmar Silva de Figueredo para fazer a leitura de um texto 

bíblico, sendo lido Salmo 25:1-7. Dando continuidade, passou 
passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da 

última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada 

pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 
Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto 

de Lei nº 059/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 

providências, no valor da R$ 5.550,00 (Cinco Mil Quinhentos e 

Cinquenta Reais), referente aquisição de equipamentos com saldo 
remanescente de Convênio do ano de 2020(Bloco de Média e Alta 

Complexidade, emenda parlamentar Edimar Arruda). Projeto de Lei 
nº 060/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 

Reabertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências, no 
valor R$ 215.000,00 (Duzentos e Quinze Mil Reais), Manutenção do 

Programa de Incremento Temporário do Piso de Atenção Básica. 
Projeto de Lei nº 061/2021 de autoria do Poder Executivo. 

Assunto: Autoriza o Poder Executivo municipal a contratar operações 
de crédito com a agência de Fomento Do Paraná S/A, no valor de R$ 

25.000,00 (vinte e cinco mil reais), Revisão/Elaboração do Plano 
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Municipal de Saneamento Básico. Projeto de Lei nº 058/2021 de 

autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre o Programa de 
Recuperação Fiscal Município de Quinta do Sol – REFIS 2021 e dá 

outras providências. Projeto de Lei nº 063/2021 de autoria do 
Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 

Especial, no valor de R$ 206.000,00 (Duzentos e Seis Mil Reais), 
Referente à Revitalização de Praças e Manutenção da Iluminação 

Pública da Avenida Centauro Emenda Parlamentar – Ricardo Barros. 
Projeto de Lei nº 064/2021 de autoria do Poder Executivo. 

Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial, no valor 
R$ 53.980,75 (Cinquenta e Três Mil, Novecentos e Oitenta Reais e 

Setenta e Cinco Centavos), Referente à Execução do Projeto Aldir 
Blanc (cultura). Projeto de Resolução nº 004/2021 de autoria do 

Poder Legislativo. Assunto: Aprova o parecer prévio do Tribunal de 

Contas, sobre as contas do Executivo do município de Quinta do Sol, 
referente às contas do exercício financeiro de 2014. Projeto de Lei 

de Iniciativa do Legislativo nº 002/2021 de autoria do Poder 
Legislativo. Assunto: Dispõe sobre a suspensão da reposição das 

perdas inflacionárias aos Agentes Políticos e dá outras providências. 
Indicação nº 139/2021 de autoria do vereador Geovani Alves 

Teixeira. Assunto: Indica ao Poder Executivo a viabilidade de liberar 
um ônibus para fazer a linha do transporte escolar duas vezes ao 

mês, nos sábados. Indicação Legislativa nº 005/2021 de autoria 
do vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao Poder 

Executivo que providencie o estudo de elaboração de um projeto de 
lei, visando a criação de um fundo para o incentivo ao esporte 

individual, em suas diversas modalidades. Indicação Legislativa nº 
006/2021 de autoria do vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: 

Indica ao Poder Executivo encaminhe um Projeto de Lei dando uma 

ajuda emergencial de 300,00(trezentos reais), dividido em três 
meses as famílias vulneráveis, que dependem de auxílios de terceiros 

para garantirem a sua sobrevivência. Requerimento nº 007/2021 
de autoria dos vereadores Geovani Alves Teixeira e Pedro Alberto 

Arrigo. Assunto: Requer, depois de ouvido o soberano Plenário e na 
forma regimental, o seguinte: Ao Senhor ARILSON MAROLDI 

CHIORATO, Mui Digníssimo Deputado Estadual. Tem a presente 
finalidade de solicitar de Vossa Excelência que se digne concentrar 

esforços no sentindo que encaminhe expediente ao Diretor do DER, 
solicitando providencias e estudos quanto a possibilidade de 

melhorias na Pr-082, trecho entre Quinta do Sol à Engenheiro 
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Beltrão. Em seguida, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda 

passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para 
quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses 

Públicos, então a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Antonio Zangalli desejou boa noite à todos, desejou parabéns a 

todos os professores e educadores do município, e também 
parabenizou a todos os médicos do município e da saúde em geral 

pelo seu dia. Comentou sobre a forte chuva que aconteceu na 
semana anterior, que acabou destelhando algumas casas, e 

parabenizou o prefeito, a assistência social e ao chefe de obras por 
rapidamente atenderem as famílias. A palavra ficou livre, fazendo uso 

o vereador Nelson Malagutti desejou boa noite a todos e disse que 
gostaria de fazer uma indicação verbal pois, devido as fortes chuvas, 

duas senhoras que moram em um sítio estão tendo problemas com 

um bueiro e, inclusive, estão “ilhadas” no sítio e não conseguem sair 
pois o bueiro entupiu e a agua está passando por cima da estrada. 

Por isso gostaria de fazer essa indicação verbal para que o secretário 
de obras limpasse esse bueiro. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou boa noite a todos, 
relembrou sobre uma indicação para alargamento das pontes que fez 

à alguns meses e fez uma indicação verbal para que o prefeito olhe e 
revise todas as estradas rurais, para evitar acidentes. Cumprimentou 

os ex-vereadores presentes e disse que estão repetindo várias 
indicações que foram feitas na gestão passada. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite a 
todos, disse que esteve no setor executivo, que visitou a secretaria 

de desenvolvimento e que ficou muito feliz com as informações que 
recebeu. Disse que conversando com os responsáveis recebeu a 

informação que, depois de ano com a matricula irregular, hoje o 

cemitério foi regularizado e se encontra com a matricula em dia e 
também será ampliado, por isso fica feliz. Disse que também recebeu 

informações sobre a construção de casas, a qual os vereadores já 
aprovaram a compra do terreno, e que nesse terreno serão 

construídas quarenta e quatro (44) casas através de convenio com a 
Caixa Econômica Federal. Disse que fica feliz por poder acompanhar o 

trabalho deles e ver as benfeitorias que estão sendo feitas ao 
município. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Pedro 

Alberto Arrigo desejou boa noite a todos e que gostaria de fazer 
duas indicações verbais. Disse que esteve andando nas estradas 

rurais, e que na estrada da fazenda do Sr. Massaro até a fazenda São 
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João, e também no ponto do Sr. Massaro até a Serrinha, estão 

precisando de alguns reparos, a estrada está bem ruim e precisam 
corrigir. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva 

de Figueredo desejou boa noite a todos e disse que, em muitas 
reuniões, discutem muito sobre o esporte, inclusive ele, por isso foi 

buscar algumas informações e teve a oportunidade de saber que, 
hoje, estão trabalhando com cento e vinte (120) crianças e que agora 

irão firmar uma parceria com o CRAS, com a terceira idade e também 
com a saúde, para atender as mulheres, e que está muito contente 

com isso. Disse que o ginásio voltará com suas atividades esta 
semana e que, outra coisa que também o deixou contente ao ficar 

sabendo é que o prefeito estará disponibilizando um lanche para 
todas que estiverem fazendo as atividades esportivas. Disse que 

algumas crianças precisam disso e parabenizou o prefeito e a 

secretaria pela atitude. Disse que estão aqui para elogiar, mas 
também para cobrar, e que espera que o setor esteja se 

programando para as coisas estarem caminhando cada vez maior. A 
palavra ficou livre, fazendo uso como líder de partido, o vereador 

Pedro Alberto Arrigo disse que, complementando as palavras do 
vereador Edmar, já que o esporte está voltando, pediu para que o 

setor se organize e programe um campeonato, pois as cidades das 
regiões já estão começando os campeonatos amadores e municipais, 

por isso pede que a secretaria também organize alguma coisa . A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva 

desejou boa noite a todos, especialmente aos ex-vereadores, dizendo 
que irão ver muitas indicações feitas no mandato passada, que estão 

sendo repetidas pois não foram concluídas. Sobre a estrada que o 
vereador Nelson comentou, disse que é no sítio São Judas, e que 

recebeu um vídeo da situação e que aquele bueiro não estava 

preparado para aquele volume de chuva. Disse que a prefeitura havia 
começado um serviço ali perto e que se tivessem feito o serviço deles 

primeiro não teriam esse problema, pois essa chuva dificultou a saída 
da família de suas casas. Falando sobre o esporte, disse que a 

pandemia está acabando, que a vida normal está voltando e que o 
esporte precisa voltar também. Disse que tem muitas crianças que 

gostam do esporte, e que precisam incentiva-las e tirá-las da rua. 
Disse que a secretaria de esporte tem quatro funcionários e que 

precisam mostrar serviço pois, em relação ao esporte, o governo 
sempre disponibiliza bolas, redes e acessórios, então o esporte 

sempre teve um incentivo muito bom. Também voltou a comentar 
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sobre a situação do estádio, pois essa ultima chuva derrubou um 

pedaço do alambrado e deixou estádio em situação ainda mais 
precária, disse que tem uma previsão do prefeito fazer uma reforma 

no estádio, e que espera que a situação seja resolvida pois o estádio 
era exemplo na região. Comentou sobre uma indicação que fez no 

ultimo mandato pedindo uma trave móvel, para que possam fazer um 
suíço dentro do estádio, mas essa trave não foi feita, que não 

entende qual a dificuldade de fazer e que espera que façam. A 
palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se 

para a ORDEM DO DIA: Colocando em segunda discussão o Projeto 
de Lei nº 059/2021 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer 

uso, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, 
sendo aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o 

Projeto de Lei nº 060/2021 a palavra ficou livre, como ninguém 

quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda votação e em 
redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em segunda 

discussão o Projeto de Lei nº 061/2021 a palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Antonio Zangalli disse que esse projeto se 

trata de um financiamento de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais), 
e que acredita que não tem necessidade de um financiamento para 

um valor tão baixo e que ira procurar saber a razão deste projeto. 
Pediu o apoio de todos os vereadores. A palavra ficou livre, como 

mais ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda 
votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 

primeira discussão o Projeto de Lei nº 058/2021 a palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Antonio Zangalli disse que esse 

projeto é bom, que todos os anos tem e explicou sobre o que se 
trata. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o 

projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 

Encaminhando o Projeto de Lei nº 063 e o Projeto de Lei nº 064 
para as comissões responsáveis exalarem seus pareceres. Colocando 

em primeira discussão o Projeto de Resolução nº 004/2021 a 
palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi 

colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Encaminhando o Projeto de Lei de Iniciativa do Legislativo nº 

002 para as comissões responsáveis exalarem seus pareceres. 
Colocando em discussão a Indicação nº 139/2021 a palavra ficou 

livre, fazendo uso, o vereador indicante Geovani Alves Teixeira 
disse que fez essa indicação pensando no pessoal do sítio e que foi 

muito procurado nos últimos dias. Disse que o município sempre 
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adotou a pratica do transporte escolar trazer caronistas, mas nessa 

gestão a secretária de educação “cortou” essa prática,  que estão 
mais do que certos, mas que todos sabem que a maioria dos 

moradores dos sítios não tem condições de vir para a cidade, muitos 
não tem transporte, por isso pede transporte ao menos duas vezes 

no mês, aos sábados, para que essas pessoas possam vir até a 
cidade e suprir suas necessidades. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação 

Legislativa nº 005/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso, o 
vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia disse que já vem 

fazendo essa indicação à quase três anos e que fez ela visando os 
jovens que pretendem “crescer” e não tem oportunidade. Disse que 

foi a procuradora que montou essa indicação, seguindo todas as leis, 

e que visa a criação de um fundo para apoio ao esporte, para 
qualquer tipo, citando como exemplo o menino José Vitor, que 

precisa de apoio financeiro. Disse que através da criação desse fundo 
os vereadores poderiam conseguir, através de emendas 

parlamentares, verbas com os deputados para que pudessem 
depositar nesse fundo, e que até hoje não teve oportunidade de obter 

emendas para esse fundo porque o ex-prefeito não criou, mas pediu 
que o atual prefeito veja com carinho. A palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Pedro Alberto Arrigo deu apoio ao vereador e 
também citou o exemplo do menino José Vitor, que precisa pedir de 

“porta em porta” para conseguir verba para suas corridas, e que se 
esse fundo existisse seria muito importante para ele, e também para 

outros esportes. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer 
uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 

Colocando em discussão a Indicação Legislativa nº 006/2021 a 

palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador indicante Valdeci 
Ribeiro de Maia disse que está refazendo essa indicação que se 

trata em repassar R$ 300,00 (trezentos reais), divididos em três 
parcelas, para as famílias de baixa-renda, pois a cesta básica não 

“sustenta” as famílias carentes. Disse que essa indicação não é contra 
a lei e não prejudica a prefeitura, pois sabe que que o município tem 

condições, por isso pediu que o prefeito olhe com carinho. A palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo deu apoio 

ao vereador pela boa indicação e disse que quem conhece a realidade 
dessas famílias carentes sabe como está difícil, então essa auxilio 

viria em uma hora importante, assim as famílias poderiam comprar 
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algo no natal. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer 

uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 
Colocando em discussão o Requerimento nº 007/2021 a palavra 

ficou livre, fazendo uso, o vereador requerente Pedro Alberto 
Arrigo disse que fez essa indicação juntamente com o companheiro 

Geovani e que irão entregar nas mãos do deputado. Disse que essa 
rodovia está uma vergonha, que fizeram alguns buracos ao lado da 

rodovia para conter a água da chuva, mas que não considera isso 
uma conservação, pois em chuvas fortes eles enchem e a água “vai” 

para o asfalto. Disse que fez essa indicação a pedido da população 
pois estão tendo muitos acidentes, muitas vidas ceifadas, talvez por 

falta de melhorias, por isso pediu apoio dos vereadores. A palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador, também requerente, Geovani 

Alves Teixeira disse que resolveu fazer esse requerimento junto 

com o vereador Pedro para levarem ao deputado estadual, e que faz 
das palavras do vereador Pedro as suas, pois realmente a rodovia 

está uma vergonha. Disse que há muito tempo existe esses 
problemas, que acontecem muitos acidentes nessa rodovia, que a 

sinalização está complicada, não há acostamento, e que seria justo 
fazer reparos nessa rodovia. Pediu o apoio dos demais vereadores no 

requerimento. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador, também 
requerente, Valdeci Ribeiro de Maia deu apoio aos dois vereadores 

e comentou que já vem à mais de três anos fazendo essa indicação, 
que inclusive já fez essa indicação esse ano, já protocolou com alguns 

deputados, com o DER, com o prefeito, mas até hoje não foi 
atendido. Disse que os vereadores têm seu apoio e que deveriam se 

unir para conseguir, pois dependem dessa rodovia para tudo, para 
estudar, para trabalhar, e já perderam muitas vidas nela. A palavra 

ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais 
matérias para deliberação, passou-se para a fase das 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, 
fazendo uso a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro 

desejou boa noite a todos, comentou sobre o dia dos médicos e 
desejou parabéns ao médicos formados da cidade e aqueles que 

estão estudando par isso, já aproveitando, parabenizou também os 
professores, pois sem eles não existiriam os médicos. Disse que foi 

procurada por alguns funcionários da saúde e gostaria de pedir ao 
prefeito que fizesse a prorrogação do vale pandemia, que  pandemia 

está acabando mas eles merecem, enfrentaram o período mais critico 
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da pandemia, batalharam muito, então merecem. Pediu que o 

prefeito prorrogue pois será uma forma de fomentar o comércio, já 
que é obrigado à gasta-lo no comércio local, por isso pediu que o 

prefeito veja com carinho. Disse que também está sendo muito 
procurada pelas mães à respeito da creche, do retorno as aulas, e 

que esteve conversando com a Mariza e foi informada de que, devido 
aos protocolos de segurança, devido ao calendário, a creche 

provavelmente retorna em fevereiro de 2022, com carga total. A 
palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Edmar Silva de 

Figueredo comentou que também foi procurado por agricultores à 
respeito das estradas rurais e que gostaria de que o setor 

competente pudesse estar olhando essas estradas, até porque a 
agricultura rege praticamente quase toda a economia do município. 

Deu apoio á todas as indicações, inclusive a da BR-082, pois à uma 

necessidade muito grande, já perdeu amigos, e espera que o 
deputado dos vereadores possa estar atendendo. Disse que gostaria 

de falar algo que chega a ser desgastante e repetitivo, não só para os 
vereadores, mas também à todos que acompanham, que é a respeito 

das indicações, indicações essas que já estão sendo repetidas e que 
vem de gestões passadas. Disse que poderiam estar discutindo as 

indicações que foram feitas, mas a maioria não foi atendida ainda, 
por isso gostaria de pedir mais uma vez que o prefeito olhe essas 

indicações, pois ele mesmo já fez dezesseis indicações e se quatro 
foram atendidas foi muito. Disse que não foi eleito para fazer o papel 

da assistência social no município, que foi eleito para fiscalizar o 
executivo, defender o interesse da população, que nunca se furtou de 

ter sua opinião própria e por isso pede ao prefeito que olhe para essa 
indicações, pois não estão aqui apenas para aprovar projetos do 

executivo, também precisam ser ajudados para mostrar seus 

trabalhos à população. Desejou um boa noite à todos. A palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva agradeceu a 

todos pela visita e reforçou as palavras do vereador Edmar. Disse que 
são várias indicações que os vereadores fazem, que a maioria não é 

atendida e que o prefeito deve olhar com carinho essas indicações. 
Explicou que não “aceita” as indicações que são feitas pedindo 

cascalho, que essas não deveriam “aparecer”, pois hoje a cidade é 
toda calçada em pedra irregular, as máquinas não trabalham mais na 

cidade, então ficam livres para atender os pequenos e grandes 
agricultores, assim, todas as cidades poderiam ser revistas todos os 

dias. Disse que esse tipo de indicação não deveria existir e ai sim as 
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indicações diminuiriam, que fez cinco indicações esse ano, todas 

simples, mas que nenhuma foi atendida. Disse que todos os projetos 
que o prefeito envia são votados, que precisam ser votados pois são 

para o bem da população, mas que as indicações também são para o 
bem da população, por isso o prefeito deveria pensar com muito 

carinho. Disse que o vereador Edmar está certo, mas que também 
está faltando a união dos vereadores, pois assim conseguiriam muita 

coisa, então precisam chamar o prefeito para que explique o porque 
não estão atendendo as indicações. A palavra ficou livre, fazendo uso, 

o vereador Geovani Alves Teixeira fez uma correção em sua 
indicação e disse que a secretária de educação foi orientada pelo 

Ministério Público sobre a questão dos caronistas. Deu apoio à fala 
dos vereadores Oscar e Edmar, e disse que todos os vereadores 

fazem várias indicações, sempre tentando ajudar o município ou 

porque foram procurados pela população, que são fiscais melhores 
que os vereadores e sempre trazem os problemas aos vereadores, 

por isso pede ao prefeito que execute essas indicações. Disse que o 
prefeito está fazendo um excelente trabalho, mas que o secretariado 

dele precisa ser mudado, que já falou sobre essa situação com ele e 
que tem certeza que outros vereadores também falaram, que não 

está desmerecendo o trabalho de alguns secretários, mas que 
merecem “sangue novo”. Disse que o já citou nomes diretamente 

com o prefeito, que algumas coisas precisam ser mudadas e que 
precisam de pessoas novas para fazerem os trabalhos. A palavra 

ficou livre, fazendo uso, o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 
agradeceu à Deus, agradeceu o ex-prefeito por ter executado 70% 

(setenta por cento) de suas indicações e que tem indicações que não 
precisam chegar até o prefeito, pois pagam secretários muito bem 

para isso. Citou algumas situações em que pediu serviços ao 

secretário e ele não fez, colocando a população em risco pois 
precisaram fazer os serviços sozinhas, já que não foram atendidas, e 

que tem muitas indicações que acontecem a mesma coisa. Disse que 
sempre estarão cobrando as indicações e defendendo os direitos da 

população. Agradeceu o prefeito por ter atendido sua indicação dos 
terrenos e moradias. A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador 

Pedro Alberto Arrigo disse que esteve na secretaria de agricultura 
e que o secretário tem vários projetos para os pequenos produtores, 

que os pequenos agricultores podem procura-lo para projetos e 
vistorias, pois ele está a disposição. Comentou também sobre a 

veterinária, que está se inteirando sobre os problemas maiores, e 
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sobre o responsável pelos pequenos animais, que estão fazendo um 

ótimo trabalho. Também comentou sobre as indicações, que já fez 
mais de trinta indicações nesses oito meses, que algumas como rolo 

compressor e cascalho nas estradas rurais foram atendidas, citando 
alguns serviços que não foram atendidos, mas precisam de atenção 

pois podem apresentar riscos à vida das pessoas. Disse que 
comentou todos esses problemas que ainda não foram atendidos com 

o secretário de obras e que pediu que ele veja com atenção essas 
situações e tente resolve-las. Disse que foi eleito para cobrar e estará 

cobrando mesmo. Desejou boa noite a todos. A palavra ficou livre, 
como mais ninguém quis fazer uso, a Sra. Presidente Sabrina 

Yamaji Arruda convocou os vereadores para uma sessão 
extraordinária nesta terça-feira, às 09:00 (nove horas), para 

poderem votar o projeto em regime de urgência. Agradeceu a 

presença de todos, desejou um boa noite e em seguida, declarou 
encerrada a sessão e para constar lavrou-se a presente ata que será 

assinada quando lida, discutida e for aprovada. 


